

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.6 星期一 读者热线: 96706

头版创造奇迹

星月定做 情网策划

✓打市场 ✓掌高峰 ✓力你友力!

招商热线 18606350148

2017中印国际象棋对抗赛在聊城开赛

现场为东昌府区“全国国际象棋之乡”授牌

本报聊城3月5日讯(记者 李军) 3月5日上午,2017中印国际象棋对抗赛开幕式暨东昌府区“全国国际象棋之乡”授牌仪式在阿尔卡迪亚温泉酒店第五会议室举行,国家体育总局棋牌运动管理中心主任叶江川同志为东昌府区“全国国际象棋之乡”授牌。

国家体育总局棋牌运动管理中心主任叶江川、山东省体育局棋牌运动管理中心主任马军鸣、聊城市体育局局长程道会、中共聊城市东昌府区委书记荣红智、山东省棋牌运动管理中心主任韩磊、聊城市体育局副局长赵万里、东昌府区委常委、办公室主任李凯、东昌府区人民政府副区长郭海英等领导出席开幕式。

本次比赛,由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、山东省体育局等主办,山东省棋牌运动管理中心、聊城市体育局、聊城市东昌府区人民政府等承办。比赛时间为2017年3月5日至3月10日,来自印度国家队和中国国家队的8位顶尖国际特级大师会战水城。

3月5日下午,2017中印国际象棋对抗赛在阿尔卡迪亚温泉酒店第五会议室开赛。本届比赛采取舍维宁根

赛制,共4轮,一支队的每名棋手与对方队的每名棋手相遇。用时为第一时限每方90分钟40步,第二时限每方30分钟包干,从第一步起每走一步加30秒。首轮比赛阵容沙赫·甘谷利VS卜祥志,塞苏拉曼VS韦奕,卢尚志VS阿布哈吉特·古卜达、周健超VS卡斯基延·穆拉里,高手精彩对决,比赛令人期待。

2017年2月13日,中国国际象棋协会发出通知,授予东昌府区“全国国际象棋之乡”荣誉称号,这是继2012年荣获全国全民健身先进单位、2013年荣获全国群众体育先进单位和2016年荣获全国体育彩票工作先进单位之后,再次获得的一项国家级殊荣。目前,在体育、教育等部门、各学校幼儿园以及社会有识之士的支持配合下,截至目前,东昌府区已经拥有国际象棋爱好者5万人,52所小学幼儿园实施了国际象棋进课堂,聊城市实验小学、建设路小学被授予“全国国际象棋特色学校”,聊城滨河实验学校被授予“山东省国际象棋特色学校”。在推广普及的同时,运动水平不断提高,全区涌现出棋协大师15人,候补棋协大师20人,获得社会体育指导员等级称号的教练员在100人以上。



国家体育总局棋牌运动管理中心主任叶江川同志为东昌府区“全国国际象棋之乡”授牌,东昌府区区委书记荣红智(左)接过授牌。本报记者 李军 摄



小棋手前来观赛。记者 李军 摄



中印国际象棋高手对抗。记者 李军 摄

聊城市消协公布2016年度消费投诉分析

家电、通讯器材、电信服务等成投诉“重灾区”

本报记者 邹俊美
通讯员 张连福

2016年全市消协系统共接待来访和接受咨询13000多人次,受理消费者投诉1367件,调解处结1362件,处结率为99.6%,为消费者挽回经济损失80余万元。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市第三人民医院
聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

**合理膳食 适量运动
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠
您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便**

地址:聊城市卫育路62号
电话:0635-8383101 8385120

家电质量问题 投诉高居首位

市消协工作人员介绍,市消协系统全年共受理商品类投诉734件,占受理总量的53.9%。统计数据显示,商品投诉量前三位分别是家用电器类(316件)、通讯器材类(166件)、日用百货类(87件)。

受理家用电器质量问题投诉316件,占商品类消费投诉总量的43.05%。受理通讯器材类投诉166件,占商品类消费投诉总量的22.6%。

消费者投诉的主要问题包括:“金融营销一体机”存在质量问题,开机后黑屏无法使用;与经销商承诺的功能不符;消费者一旦签收后发现有质量问题,经销商就不再接电话,拒绝履行三包义务。电视机出现黑屏、花屏等现象。电冰箱制冷效果差,噪声大、压缩机故障。空调不制冷、压缩机、室内机噪声过大等故障。取暖器、电磁炉、电热水器等小

家电产品质量不合格。
受理通讯器材类投诉数量为166件,占商品类消费投诉总量的22.6%。消费者反映的问题主要集中在:产品质量差。如手机主板故障或受潮,屏幕爆裂或显示不良、功能失效、自动关机、按键失灵。商家对出售的商品不出具正规发票,不承担“三包”责任。

电信服务类 仍为投诉热点

全年市消协系统共受理服务类投诉628件,占投诉总量的46.1%。统计数据显示,服务投诉量前三位分别是电信服务类(156件)、售后服务类(149件)、互联网服务类(107件)。

2016年,共受理电信服务类投诉案件156件,占服务类消费投诉总量的24.84%。问题主要表现在:一是电信部门擅自开通收费增值业务。比如未经消费者同意,或通过电话、短信等推销形式,在未对消费者

明确告知的情况下,擅自为消费者开通一些收费性质的增值服务,产生信息费,增值流量费,引发纠纷。二是网络服务问题多。手机信号网络问题主要表现在手机信号弱、信号容易中断,网络覆盖有盲区。宽带网络问题主要有:办理安装网络捆绑手机服务或固定电话;实际网速大大低于承诺网速;网络出现故障维修服务迟缓。三是手机网络流量收费不透明。消费者在不知情的情况下产生高额流量费。

受理售后服务类投诉149件,占服务类投诉总量的23.73%。消费者投诉的主要问题包括:售后服务水平参差不齐。个别商家不按约定时间进行上门提供维修服务,或者维修时间过长,有的维修人员业务素质偏低,不能准确及时的判断故障原因,或以返厂为由故意拖延维修时间。售后维修不开具维修凭证,导致消费者因证据不足无法按规定退换货。手机等商品维修时间超过7日的,拒不提供备

用机。售后服务多收费、乱收费现象也时有发生。

百姓消费口碑榜 邀您来投票

2017年“国际消费者权益日”到来之际,齐鲁晚报今日聊城启动“2017年3·15聊城百姓消费口碑榜”评选活动,标榜各个行业的消费先锋。此次评选活动涉及全市房产、医疗、金融等14个行业,广大市民可为你喜欢的行业投一票。

市民可扫描下方二维码进入公众号齐鲁今日聊城(qlwbjrlc),关注之后点击下方菜单“口碑榜”,选择你想投的行业,给你喜欢的企业、产品及服务投一票,或者为你认为最差的投一票。



齐鲁今日聊城订阅号